

内蒙古新闻简讯

内蒙古通辽曾任市开鲁县法轮功学员陈玉飞、赵德贤夫妇等被绑架迫害

二零二二年四月七日，开鲁县黑龙江镇头道湾村陈玉飞、赵德贤夫妇、王艳飞、尹树玲、周广云五名法轮功学员，可能遭人诬告，被开鲁县政保大队长刘立喜带领警察非法抄家，询问赵德贤翻墙软件的事。下午，几人的手机被非法扣押，在村里负责人担保下，五人被保释回家。

内蒙古呼和浩特的赵伟和马红阳夫妻可能被绑架

二零二二年五月二十七日晚上，内蒙古呼和浩特赵伟、马红阳夫妻失联，他们的电话一直无人接听，怀疑被绑架。

内蒙古赤峰市法轮功学员冯月琴被绑架迫害

赤峰市法轮功学员冯月琴，两年前曾在动力机小区给人当保姆护理老人。二零二二年五月六日下午，她路过小区顺便去看望老人时，被老人儿子举报：说她宣传法轮功，被警察绑架到辖区派出所。在派出所里她零口供，又被送到松山区公安局。在公安局里，警察对她搜身，把她包里几张真相币和几本大法真相资料全部搜去，并拍照。过程中警察抓住她的手强行按手印，当天夜里十一点多她被放回。

内蒙古赤峰曾显超自述遭恶人骚扰情况

二零二一年夏天的一天，我们村组长和派出所警察，一同来到我家，要求我配合他们。我拒绝。警察鲁振宇要撕我家墙上的真相贴画，我不让他撕，僵持起来。他强硬地说：“录像呢！”我才发现有人录像。◇

内蒙古赤峰地区法轮功学员2021年遭迫害简述

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）据明慧网报道统计，二零二一年内蒙古赤峰地区至少有120名法轮功学员被骚扰，13名法轮功学员被绑架，8名法轮功学员被非法判刑。有1人被迫害致死。

二零二一年下半年，赤峰市及各旗县至少25名法轮功学员被骚扰，有8名法轮功学员被绑架，2名法轮功学员被非法判刑，4名法轮功学员被非法停发养老金。

据明慧网二零二一年一至六月的报道统计，赤峰地区在二零二一年上半年的时间里，赤峰地区5位法轮功学员被绑架，6位法轮功学员被非法判刑。法轮功学员郭振芳被迫害致死。至少有95名法轮功学员被骚扰，因翁牛特旗等旗县被迫害的人数没有上网报道，上半年被骚扰的实际人数已超过百人。

以下是二零二一年下半年赤峰地区法轮功学员被迫害大致情况：

一、被绑架的法轮功学员

1、红山区有三名法轮功学员被绑架，他们是孙秀荣、张淑霞、涅姓女法轮功学员。

二零二一年十一月五日下午四点左右，家住赤峰市红山区头道街的大法弟子孙秀荣、张淑霞、涅姓女法轮功学员被警察绑架。三人都是七十岁左右老年法轮功学员，警察在绑架她们的同时，非法抄了家，家里大法书等全被抄走。三人当日晚八点半回家。

2、松山区法轮功学员陈桂兰被绑架。

二零二一年七月，赤峰市松山区穆家营子镇法轮功学员陈桂兰在向世人讲法轮大法真相时，遇见一个人，那人听陈桂兰讲法轮大法教人按真善忍做好人，就翻脸了，原来他是穆家营子派出所警察，他把陈桂兰绑架到穆家营子派出所。后经陈桂兰讲真相被释放回家。但

是，过了几天，又找陈淑兰把她绑架，到拘留所拘留十五天才放回。

3、喀喇沁旗有四名法轮功学员被绑架，他们是：刘姓女法轮功学员、李国祥、宋彩荣和王姓法轮功老年学员。

二零二一年十月二十日左右，赤峰喀喇沁旗一刘姓女老年法轮功学员遭跟踪举报。高伟等四、五个人将刘绑架、抄家，抄走《转法轮》、一千多元真相币等私人物品，当日回家。

十一月二十日左右，赤峰喀喇沁旗法轮功学员李国祥被喀喇沁旗牛家营子派出所绑架并抢走一个播放器，当日被放回。十二月七日，喀喇沁旗国保大队指使并伙同派出所警察20余人对接近70岁的法轮功学员宋彩荣和王姓老年学员进行电话监听，实施入室绑架，并非法搜查带走大法书籍、台历、真相册子、播放器等个人物品。后两位学员被非法关押看守所十天，被释放回家。

二、25名法轮功学员被骚扰

1、元宝山区有9名法轮功学员被骚扰，他们是：王秀芳、白胜贞、白玉茹、白志英、左文珍、任素英、于树林、孙立文、不知姓名一人。

二零二一年八月开始，内蒙古赤峰市元宝山区政府、公安等部门联合行动骚扰多名法轮功学员。八月二十日左右，赤峰市元宝山区马林镇派出所张学带人再次到马林镇沙拉乌苏大法弟子白胜贞、白玉茹家骚扰，二人没在家；他们又非法闯入大法弟子白志英和左文珍家中骚扰并施压。九月六日，元宝山区公安局特警带着贴着照片的花名册敲法轮功学员家门，有的进屋后不容分说就抄家抓人。被骚扰的人员有任素英、于树林、孙立文。任素英家被抄，还有一个不（见下页）

(接上页) 知姓名的法轮功学员被抄家。九月约六、七日, 内蒙古赤峰市元宝山区成群的特警到建昌营任素英家抄家, 任素英已流离失所。据说还有其他法轮功学员家有特警行恶, 因家中无人而未得逞。

2、宁城县九名法轮功学员被骚扰, 他们是: 杨秀荣、张志云、刘翔、王桂花、李秀云、范美玲。

二零二一年八、九、十月份, 宁城县政法委、“610”唆使公安局的各个派出所, 对宁城县法轮功学员大规模骚扰, 逼迫签字。法轮功学员杨秀荣, 铁西派出所警察骚扰家人。

张志云、刘翔都遭到派出所警察骚扰。八、九月份, 王桂花遭到多次骚扰, 因王桂花不在家。十月末, 宁城县天义镇天北村连续骚扰, 强迫签字, 并和家人说些恐吓的话。

3、敖汉旗、翁牛特旗、喀喇沁旗各有一名被骚扰。

二零二一年六月下旬赤峰市敖汉旗法轮功学员刘淑花, 在讲真相时被不明真相的人恶意举报。邪恶出警抓人, 到家中没抓到, 又去其弟家没抓到。几天后告诉家属交点钱, 蹲几天写个“保证书”就行, 其丈夫和亲属都同意配合看管刘淑花。第二天刘淑花摆脱家属的看管流离在外。七月二十二日, 敖汉旗金厂沟梁镇(婆家所在地)派出所和四家子镇(娘家所在地)派出所联合出警到她家抄家, 一无所获, 又到女儿家抓人。

二零二一年八月五日上午十点左右, 赤峰市翁牛特旗广德公镇派出所警察三人, 由副所长吕所带队, 还有警察梁磊和张晓伟, 由村领导肖音飞领着, 到法轮功学员王占祥家骚扰。副所长吕所态度蛮横, 只要求回答他的问题, 不许人讲话, 强行录像。王占祥给他讲真相也不听。张晓伟去另一屋里翻了半天, 连床底都看了, 没找到任何东西。他们没达到目的, 扬长而去。法轮功学员程素莲遭到赤峰市喀喇沁旗西桥派出所四个警察骚扰, 逼迫签字。



4、巴林左旗社区、综治办、片警骚扰多名法轮功学员, 他们是李树杰、李圣君、陈庆新、季云芝。

二零二一年七月十五日上午, 两警察去法轮功学员李树杰家, 给李树杰照相等。七月十九日下午三点左右, 一男一女两个警察去法轮功学员李圣君家按门铃。二零一九年九月九日上午, 派出所所长黄健带着警察到季云芝家来, 非法抄了季云芝的家, 被黄健等抢走的物品除了已报导的外, 还有季云芝的身份证、她老伴的工资折、存款折、银行卡共计六个左右, 其中大约有二万八、九千元, 此外还抢走了一万多元现金、香港回归纪念币、她儿子在海外给她买的项链等等。

三、两名法轮功学员被非法判刑

喀喇沁旗法轮功学员王金玉、吉仲明被非法判刑。王金玉被冤判三年, 吉明明被冤判四年。两人都提起上诉, 被迅速驳回。喀喇沁旗法院听上级命令非法维持原判。

赤峰警察为非法抓捕吉仲明, 用特务欺骗手段, 得到法轮功学员的信任, 而接触到学法小组。二零一九年十二月三十日左右, 绑架了吉仲明和王金玉。警察暴力绑架吉仲明时, 大叫: “找了你这这么多年!” 并使出邪劲野蛮殴打他。

十多年前, 吉仲明因把驾驶证等放在一名法轮功学员家, 那名法轮功学员被松山区警察绑架。警察非法抄家时, 掠走吉仲明的证件, 并非法通缉他。十多年来, 吉仲明被迫流离失所, 有家不能回, 颠沛流离, 风餐露宿, 过着饥寒交迫飘荡的日子。

吉仲明与王金玉被挟持到松山区看守所非法关押, 之后, 又转到

喀喇沁旗看守所。

二零二一年二月份, 王金玉、吉仲明被喀喇沁旗法院非法开庭。王金玉的律师、吉仲明本人, 分别作了无罪辩护。律师辩护说, 松山区国保跨地区抓人属违法, 拥有法轮功资料不违法。松山区国保所谓的“证据”没转到喀喇沁旗相关部门, 法院没有任何证据判刑。

四、四位法轮功学员被非法停发养老金

宁城县法轮功学员武秀荣、张相云、杨秀云被非法停发养老金。陈景玉被迫往社保局交十四万元钱, 否则就停发养老金。

武秀荣, 是宁城县天义镇苏木皋民族小学退休职工, 今年 70 岁, 坚持修炼法轮大法, 二零一四年十二月十九日至二零一八年十二月十九日被非法判刑四年, 在呼市女子监狱遭受迫害。二零一七年五月, 宁城县教育局以宁教发(2017)170 号文件《关于给予武秀荣取消原退休费待遇处分的决定》。到今天, 武秀荣的退休金一直在被取消着。

养老金是每个参与工作的公民应该得到的劳动报酬, 并且对法轮功学员的判刑本身就是非法的, 更加不应该根据非法判刑的前提, 剥夺公民合法的收入。

事实上, 修炼法轮大法、按照真、善、忍做人, 福益家庭社会, 提升大众道德, 不仅是合法的, 而且应该受到表彰; 法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相, 不仅是作为受害者讨还公道, 也是在匡扶社会正义, 维护社会良知, 也是应当受到宪法与法律保护的。

中共江泽民集团对修炼真、善、忍的法轮功学员的迫害, 颠倒了所有的是非善恶, 败坏了社会道德, 同时也使中国的法制越发黑暗, 给中国社会带来了无法估量的损失, 给中华民族带来了无法弥补的灾难, 从今日中国假、恶、斗遍地, 道德沦丧, 贪污腐败, 就可以看出来。所有的中国人都是这场迫害的受害者。◇